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WIESBADEN 
... 

Der Magistrat ~~bargerm.lster Dr. MOlier ~tiI~ 
über Dezernat tür 
Magistrat Stadtentwicklung und Verkehr 

und 	 Stadtrat Prof. Dr.-Ing. Joachlm Pös 
Frau 
Stadtverordnetenvorsteherln Thiels 

All--. M8rz 2008 

SV 08-V-04-0006 
Anfrage Nr. 56/0S der BOrgerllsle Wiesbaden 
.,Architektenbeirat" 

In einer Anfrage vom 23.10.2007 hat sich die Fraktion BOrgerlIste nach städtischen Aufträgen 
an Mitglieder des Architektenbeirates erkundigt. Die Frage 1 lautete dabei: "In welchen Fällen 
haben Mitglieder des Architektenbeirates Bauaufträge von der Stadt oder von einer städti­
schen Gesellschaft bekommen?" 

Laut Wabsite der Architekten- und Stadtplanerkammer Hessen war 2004 das Baujahr für das 
Projekt Hafen-Stadt-Schlersteln. Bauherr: SEG Stadtentwicklungsgesellschaft Wiesbaden. 
Architekt: Hans-Peter Gresser. 

1. 	 Weshalb erscheint dieses Projekt nicht in der Aufstellung der Aufträge, die die VelWaltung 
in der Antwort auf unsere Anfrage aufgelistet hat? 

2. 	 Ist das Im Falle des oben genannten Projektes von der SEG en den Architekten gezahlte 
Honorar in der Summe enthalten, die im Beschluß des Magistrats Nr. 0031 vom 15.1.2008 
als Gesamtbetrag der Honorlerung von Mitgliedern des ArChitektenbeirates in der Zeit von 
2001 bis 2007 angegeben wird? 

Die Frage der Bürgerliste Wiesbaden beantworte ich wie folgt: 

zu 1. Ihre Anfrage vom 23.10.2007 bezog sich ausdrOc:kllch auf die aktuelle und die vorherige 
Legislaturperiode. Die Auftragserteilung für das o.g. Projekt erfolgte vor Beginn der let­
zen legislaturperiode. 

zu 2. Die Beantwortung ergibt sich aus der Antwort zu 1. 

freundlichen GrOßen 
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